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Nbtng A. Mintapa<ng
BouAeuTrig Xiou — Néa .\rjpokpatia

ANADOFA
Npoc: Tov Yroupyo Naideiag, Pevvag & OpPNOKEVUATWV
Oépct: «Opiopéds Tou A.IEK Xiov wg g€etaotko kévipo rictonoinong arodo ttwv».
Af10TE K. YIIOUPYE
Tag EMOUVANTW OXETkO email Tou Ate vBuvt) Tou Ajpdorou IEK Xiou pe o onoio a

optand tou Anplooiou IEK Xiou wg £EETAOTIKG KEVIQIO VLA TIG ETUKE (HEVEG eEETAOELG TUO
anodo ttwv.

15/5/2017

Ite ftal tov
oo inong

To Anpdoto 1EK Xiou eivat to peyaAyTepo oTnv Nepupépela Bopeiou Atyaiou kat w¢ mPOG Tov
aptfpd Twv TUNHATWY KAt wg TPOG 1oV apOd tuv omovdactwv, evw Pdoel ng anddaong
K1/65286 (OEK. B’/1508/03-05-2017) riknpoi GAeC T TpoUToBETEL; WOTE Va OpLotel e€cTAOTIKO

KEVTDO.

MNapakoA® yia Ty guatodnronoinon oag yia 10 &v A¢yw Bépa, Kabwg To KOOTOG pETAKIVNONG TWV
anodoitwy yia Tig ETA0ELG 0 GAAO PEPOS, fa eivel SuoPdotayto Oxt povo Aoyw tng OLKOVOULKNG
kpiong oMd kat Adyw Twv SUCKOAWV ouviink(v mou emkpatovv oty Xio CUVEREIDL TOU

npoaduykol {NTANATOGC.

Me eKtiLinon

Notne MnTopakng

Tuv.: 1 o€l

Amwrapid 57, Xiog 82132, TnA. 22710 24494, 22710 22436, Fax: 22710 24449
Anpoxpitou 6, ABrva 10671, TnA: 210 33§72 31), 210 3608360 - Fax: 2103387231
contact@mitarakis.gr - viww.mitarakis.gr
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From: LEK. XIOY <grammateia@iek-chiou.chisch.gr>

Sent: Napaokevn, & Maov 2017 1€:45

To: Ipageio N. MnTapdkn

Subject: ATIO®AIH MA TIE ESETAZE!S TIZTOMNOIHIHE ANOGOITON IEK (EZETAZTIKA
KENTPA-EZETAZEIY)

Attachments: IEK-ZEK-AMODAZH.pdf

AS1oTIE KOpLE MnTapakn,
sac anootéAoupe evnpepwtikd to OEK 1o oxeTikd pe T Snuiovpyia E§eTactikou Kévrpou Migtomno inon¢ otn Xio
yiat TiG €££TAOELG Tuatono inang anogo ttwv A.IEK, and 1o onoin g okvrer 6t to AJEK Xiou TANPO 1 OXEG TLG

anapo ftrTeg MpoimodEoeis we To peyaAutepo Li.IEK otny nepupépeia B. Alyaiov. Zag EUXAPLOTOUHE Kat
TaPaKAAIUHE YL TG SIKEG GaG EVEPYELEC, TIPOKELMEVOU 1) CUYKEK[LIEVN TIPOTAON va vAonoinBe 'ldue'lu.

Me ektipnon,
0 AteuBuvtrig Tou AIEK Xiou

Acwvibag A. Kwotdhag




